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PRIJÍMACÍ ZKOUŠKA DO 6. ROCNÍKU TRÍD S RVM A PP DUBEN 2003
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Jméno a príjmení žáka Škola

1. Kolik je na obrázku trojúhelníku?

2. Doplnte chybející císlice.
3. Rozdelte spravedlive tri koláce mezi ctyri kamarády.

Zpusob delení kolácu barevne vyznacte.
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4. Doplnte" hada n.



5. Továrna má 1 728 zamestnancu.

Promarni-li každý v pracovní, ~smene 10 minut, kolik
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6. Nejvetší kapka vody, která muže padat vzduchem, má
hmotnost 0,2 g. Kolik takových kapek by muselo napadat,
abychom ZÍskali4,5 I vody? ( 1 litr vody má hmotnost
1 kg.)

7, Rodina si vyšla na výlet na nedalekou zríceninu vzdálenou 6 km. Otec ušel 72 kroku za minutu a krok mel dlouhý 0,75 m;
matka 90 kroku za minutu ajejí krok mel délku 0,6 m; malá Eva ušla 108 kroku za minutu a mela krok dlouhý 0,5 m. Kdo
z nich došel k cíli nejdríve?
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8. 'Do prázdných ctverecku vepište císla 2, 3, 3, 4, 5, 5, 6, 10
tak, aby soucin (násobení) císel v každém rádku i v každém
sloupci byl 60.

9. Šestiúhelník ABCDEF rozdelte na ctyri shodné cásti a
barevneje odlište.
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1 O.. Napište vedle sebe dve stejná trojciferná císla.Takto získané šesticiferné císlo delte sedmi, podíl delte jedenácti a výsledek
delte ješte trinácti.
a) Jaké zajímavé císlo dostanete?
b) Toto trojí postupné delení se dá nahradit delením jen jedním císlem; kterým?

,11.Jeden traktor provede za den podmítku na 9 ha, druhý traktor
na 12 ha. Za kolik dní podmítnou obema traktery 145 ha?
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